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Br: 01/NA-34/14 
Phoenix, AZ: Redžeb 21, 1435. god. po H., 
                     Maj 20, 2014. godine  
 
 
Imami i predstavnici džemata ICNAB-a 
 

 
Re: Pojašnjenje akcije prikupljanja pomoći za žrtve poplava i klizišta u BiH 

 
 
Esselamu alejkum ve rahmetullahi ve berekatuhu, 

 
Nakon upita iz nekoliko naših džemata i uvida u ukupnu situaciju želimo da skrenemo 

pažnju na razne akcije prikupljanja pomoći stanovništvu BiH ugroženom nedavnim 
katasrofalnim poplavama i klizištima širom BiH.  

 
Rijaset IZ u BiH koordinira akcijom prikupljanja novčane pomoći i u skladu sa tim ICNAB 

organizuje ovaj način pomoći na području džemata Sjeverne Amerike. Svjesni smo da postoje 
mnogi drugi načini pomoći i da  su već mnoge organizacije i pojedinci pokrenuli razne fondove i 
načine prikupljanja pomoći. Između ostalog, u pojedinim mjestima u SAD-u se organizuje 
skupljanje raznih stvari za slanje putem kontejnera. 

 
Želimo da vas obavijestimo da je Rijaset oformio Operativni-krizni štab za koordinaciju 

aktivnosti organa I institucija Islamske zajednice u BiH u toku trajanja krize. Također smatramo, 
a i po preporuci operativnog-kriznog štaba da je slanje novčane pomoći najbrži i najefikasniji 
način pomoći, jer na taj način se može najbrže nabaviti tačno ono što je ugroženima potrebno. 
Ovaj štab svakodnevno dobiva informacije sa terena te ima najjasniju sliku o trennutnim 
potrebama ljudi zahvaćeni poplavama, a također će znati koje stvati su najpotrebnije za obnovu 
i popravljanje ugroženih stambenih i drugih objekata kako bi se ljudi vratili svojim domovima. 

 
U tom smislu apelujemo na džemate u Sjevernoj Americi da uplaćuju sredstva u svojim 

džematima na terenu odakle će se ta sredstva slati u BiH u Rijaset. Rijaset će potom koordinirati 
nabavkom potrebnih stvari za žrtve iz prikupljenog fonda. Sve uplate možete poslati na: 
 
ICNAB 
PO BOX 9189 
WYOMING, MI 49509 
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Svjesni smo da su Bošnjaci na porsotoru Sjeverne Amerike pokrenuli razne humanitarne 

aktivnosti u prikupljanju i slanju određenih stvari putem kontejnera što je za svaku pohvalu. 
Informacije sa terena, međutim nam kazuju da su te prvobitne potrebe zadovoljene te da treba 
razmišljati i o drugim potrebama koje se ukazuju, a koje su u daleko većim razmjerama. 
 
Mahsuz selam, 
 
 
 
 
 

                                                              Sabahudin ef. Ćeman 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                    

                                                                                    

                                                                             

                                                             Glavni Imam 

                                                              Islamska Zajednica Bošnjaka Sjeverne Amerike - ICNAB 


